Parents Feedback Analysis (2021) — Chakdaha College

Please select your opinion:

1. It is a matter of pride for me that my ward is a student of Chakdaha College.(<GI ©INE

T SNF = (W9 (R (0T BISHE SEAToE g al)

671 responses

@ Strongly agree (el T49)

@ Agree( SFTE)

@ Neutral (FET7=)

@ Dizagree (&%)

@ Strongly disagree (HIFFEILE M)
@ Strongly agree (TSSILT 5TT9)

2. The admission process in Chakdaha College is effective. (5IPAZ 0GR OO AT

Seea T )

671 responses

@ Strongly agree (qelld T)

@ Agree(SF9A9)

@ Neutral ((Ra0er=)

@ Disagree (FF=IE)

@ Strongly disagree (ZFeTSId THS)
@ Strongly agree (TGSIT 75)

3. The Process of college tuition fee concession (Students Aid Fund) is fair and accurate.

(LG (5GP 2 QTG ATE (RTG53 A% ) W1 435 ABF 1)

671 responses

@ Strongly agree (JEeIT T4T)

@ Agree(SFTT)

@ Neutral (RaTer=)

@ Disagree (T¥4s)

@ Strongly disagree (HFFTeLd THHE)
@ Strongly agree (&SI 5T4s)




4. My ward is improving his knowledge-Base through class teaching and interaction with |D
Teachers of the College. (TITAF Gﬂﬁé IAT ATHHIN <3 FLelGd e Wy

CAISMTEITSTE W 919 S-fofa(w o8w $4Ug )

671 responses

@ Strongly agree (ed T4w)

® Agree (SF95)

@ Neutral (FaEC~=)

@ Disagree (HTS)

@ Strongly disagree (ZFeTSILT WSTS)
@ Strongly agree (7o T4S)

5. Teaching classes are held timely and on regular basis. (ﬁ‘ﬁ‘fﬁﬁ[-‘[ T A9 e ||_:|
fofare WP =31)

671 responses

@ Strongly agree (TSI o)

® Agree(SFTT)

@ Neutral ((F=09)

@ Disagree ([F741)

@ Strongly disagree (ZFeTed Wo=MG)
@ Strongly agree (TooIT T45)

6. The discipline in Chakdaha College is good. me—w wll=l)

671 responses

@ Strongly agree (TSNS T45)

® Agree(SFTT)

@ Neutral ((FECT)

@ Disagree ([F741)

@ Strongly disagree (ZFeTed Wo=MG)
@ Strongly agree (PoSILd 5749)




7. The infrastructural facilities of Chakdaha College are very good. (B[FRZ RLEA0GT
A5G [ GAE I )

671 responses

@ Strongly agree (ST F4T)

® Agree[JFTE)

@ Neutral (FECT=)

@ Disagree (TF=11S)

@ Strongly disagres (JFFTGLE W)
@ Strongly agree (T5oT 5T4E)

8. The academic atmosphere in the College is conducive for learning. (FLA05d SIS
AT FTE G et 1)

671 responses

@ Strongly agree (BEITE 4w)

® Agree(SFTE)

® Neutral (FETer=)

@ Disagree (T7=I1a)

@ Strongly disagree (SFFSILE SEHMS)
@ Strongly agree (TGeIlE =)




9. Chakdaha College is one of the best Colleges in the Kalyani University. (BETFRZ TG

S f[Fefamyeras wrew o7d Fea)

671 responses

@ Strongly agree (EeId ST49)

@ Agree(FTE)

© Neutral (F=T7%)

@ Disagree (Sos)

@ Strongly disagree (SEFTSIT AHHS)
@ Strongly agree (TGS 7s)

10. The college website is informative and all information are easily is accessible. (FPLEALST

SUITHIED OUTqg g9 HFpe] 9] FROGZ WA 1)

671 responses

@ Strongly agree (HEIE STA@)

@ Agree(JFTE)

© Neutral (F=T7%)

@ Disagree (Sos)

@ Strongly disagree (SEFTSIT AHHS)
@ Strongly agree (TGS 7s)

o

11. The curriculum of the course is well designed and updated and it promotes learning
experience of the students and increases their employability. ((._‘F[I?fﬁ ATHT N Gleed
GGIEN G2 WITGE Pl AR A9 A6 FRFIRIE (TUd WG wlis GRS B 49

WOt PAHE ANOE 1)

671 responses

@ Strongly agree (HSIE 74w)

® Agree(SFTI)

@ Neutral (Farers)

@ Dizagres (W 4ls)

@ Strongly disagree (HFFeId W)
@ Strongly agree (Eed 4=)




12. Examination results are declared timely. (“’@‘fﬂﬁ EpaEpeT YT CHET $d 24 1)

671 responses

@ Strongly agree ({EIlE 5 4w)

® Agree( SFEE)

@ Neutral (F=ETo)

@ Disagres (&T=9)

@ Strongly disagree (ZFeTaNd WS)
@ Strongly agree (T&oT T4E)

13. The Non-teaching staffs are very cooperative. (¥ SR YqE STRCII5 )

671 responses

@ Strongly agree (STl F4T)

® Agree( SFEE)

@ Neutral (F=ETo)

@ Disagree (FTH5)

@ Strongly disagree (ZFeTaNd WS)
@ Strongly agree (TooT T4w)

0




14. What is your comment on the academic skills and knowledge of the college faculty?

(PTG FEFRIRE APTGS HEE] 498 B[ H=1H WwId TG4 [§7)

671 responses

P

@ Very good (TSI

@ Good (SITE)

& Average (75)

@ Below average (5058 F4)
@ Foor (L3 F1)

15. How do you rate the learning experience of your son/ daughter in the college? (SIF0H
NI (RLE1/ (NCHF (1A WGSew @ W=+ P Y- FEA?)

671 responses

@ Very good (YT SITT)

@ Good (SITE)

@ Average (75)

@ Below average (5058 F4)
@ Foor (LT3 F)

(]

16. What is your assessment about the placements, internship opportunities provided by the

college? (TITG THF NS (NTRIS, THHIRITHF ST =511 WG T [57?)

671 responses

L

@ Very good (T T

@ Good (TITET)

O Average (73)

@ Below average (9053 F4)
@ Foor (33T F)




Sex ((TH)

671 responses

67.2%

® Female

® Male

@ Prefer not to say
@ Humanity / ==

Department/Course of Study

671 responses

@ Accountancy Honours

@ B A General (Day) including BA/BSc. ..

@ B.A General (Mormning)
@ E.Com. General

@ E.5c. General

@ Eengali Honours

@ Eotany Honours

@ Chemistry Honours

il 4




